



ÍGY ÉLTEK ŐK ÉS ÍGY MÍ!

Goldberger Leó, a zsidó textilmágnás, fényűző palotájának egyik meg-hitt sarka

...és lent: a szegény magyar munkás „otthona”

★

A NAGY CSALÁD

Goldberger-papa, Goldberger-mama és Goldberger Leó. Mintha csak Vik-tória királynő, vagy Dickens kora nézne ránk az ősök képéről



GOLDBERGER-
PORTRÉK



AZ ÖTVENHETEDIK SZAZADBAN. (Zsidó naptár szerint)



Egy hang a zsidóságból: Csak rajta szaporán! Ezzel is kevesebb les egy gojjal, minden csöpp véte egy örökké tartó átkot mos le bűnő nemzetünkről. Egy után valamennyi!

Vitéz Endre László állam- titkár meg- nyitója

Az államtitkár rendkívüli hatású megnyitóbeszédében mindenek előtt rá-mutatott a zsidó-kérdés nagy horderejére nemzeti életünkben. A magyarságnak a zsidóság ellen vívott önmé-
delmi harca szervesen beékelkedik az öntudatra ébredt

népeknek a világzsidóság ellen vívott közös nagy küzdelmébe. Magyarország egészen a legutóbbi időkhöz az európai zsidóság egyik legjobban kiépített, leg-
erősebb jellegű volt. Ennek a zsidó hatalmi központnak felszámolása nemcsak magyar szempontból nagy jelentőségű, hanem közös európai érdek is szolgál.

A háború végső és döntő szakaszában, amikor a győzelem biztosítása érdekében a háború külső és belső teljesítményeit a legmagasabbra kell felfokozni,

nem lehetett tovább tűrni a zsidóság arevonal mögötti nyílt és földalatti bomlasztó tevékenységét.

A kormányzat szilárdan el van tö-kélve, hogy a zsidókérdést a körülményekhez képest

a végső megoldásig juttatja el a lehető legrövidebb idő alatt.

A megoldásra váró feladatok három irányúak voltak. Az első csoportba közigazgatási, rendészeti, általános társadalmi jellegű intézkedések tartoznak, a második csoportba a szellemi élet megtisztítására irányuló rendelkezések, végül a harmadik csoportba a gazdasági élet átállítására irányuló rendelkezések tartoznak. A közigazgatási rendszabályok befejezéséhez közelednek.

A szellemi élet megtisztítása is gyors ütemben folyik, a sajtóban is, más, új helyzet alakult ki, a könyvkiadás-ban folyamatban van a zsidó szellem kiküszöbölése.

Belátható időn belül a zsidó szellemi fertőzés minden fajtája megszűnik a magyar életben.



Bosnyák Zoltán, a Zsidókérdéskutató Magyar Intézet igazgatója, a „Harc” főszerkesztője beszél

(MFI, Morvaí felv.)